



2025年2月21日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 照排:余佳维 审读:邱立波

说说哪吒

《哪吒之魔童闹海》无疑是春节档影片里的一颗璀璨的明珠。小观众们看完后,纷纷化身“影评小达人”,用童真的笔触、真挚的情感,记录下自己的观影感悟。从哪吒的勇敢无畏,到影片中动人的亲情与友情,从炫酷的特效画面,到深刻的人生哲理,这些观后感里,藏着孩子们对这部电影最纯粹的热爱与独特的理解。让我们一起走进他们的文字,看看《哪吒之魔童闹海》在孩子们心中,究竟掀起了怎样的波澜。

观《哪吒2》有感

鄞州区五乡镇中心小学501班
万佳禾(证号2510468)
指导老师 张鑫

今年大年初一,《哪吒之魔童闹海》上映,我和家人一起观看了此片。《哪吒2》开头讲述了天劫后,哪吒与敖丙的元神虽被保留,但肉身消散。太乙真人用七色宝莲为二人重塑肉身。影片通过这一设定,把情感和冒险完美结合,不仅有紧张刺激的情节推进,又有感人至深的情感表达。

《哪吒2》的视觉效果一流,特效镜头数量极多,特别在“闹海”过程中,水元素效果呈现得美轮美奂。申公豹利用裂空爪把海底炼狱的岩浆包围陈塘关的场景,让人有身临其境之感;还有哪吒破鼎的时候,无量仙翁的拐杖变成树,捕妖队的人压在树上,那场景真像火树银花。

影片在传承文化的基础上,加入了现代的审美理念,让古老的传说焕发出新的活力,片中的人物更立体丰满。电影中还巧妙地加入了四川话、天津话等方言,各种搞笑台词为紧张刺激的剧情增加了不少欢乐氛围,令观众开怀大笑。

怎么样?听了我的介绍,你是不是已经迫不及待地想看这部电影了?

《哪吒之魔童降世》

观后感

鄞州区东钱湖镇中心小学
紫金校区205班
徐嘉雯(证号2514308)
指导老师 张韩琼

今天,妈妈带我看了一个非常精彩的电影——《哪吒之魔童降世》。影片中的哪吒虽然很调皮,但是他勇敢、聪明、善良,很值得我们学习。

影片中,哪吒的师父给了他一把乾坤圈,告诉他保护父母和自己。后来,哪吒和他的朋友敖丙之间发生了一些误会,他们打了一场架。最后,在他的师父的帮助下,哪吒明白了真正的勇气是理解和宽容,他向敖丙道歉,并一起打败了海夜叉。

看完这个电影,我学到了很多。首先,勇气不是莽撞,而是在面对困难和误解时,能够冷静思考,勇敢地站出来解决问题。其次,要像哪吒一样,有一颗善良的心,关心家人和朋友,勇于承担自己的责任。最后,我相信只要我们像哪吒一样,勇敢面对困难,就一定能够克服它们。

我觉得《哪吒之魔童降世》是一个很好的影片,它告诉我们,无论遇到什么困难,只要有勇气、善良和责任心,就一定能够战胜它们。我希望自己也能像哪吒一样,成为一个勇敢、聪明、善良的孩子。

《哪吒2》教我成长

镇海区实验小学306班
卢砾宁(证号2523657)
指导老师 王雪琼

“我是魔,那又如何!”哪吒的这句话就像一道闪电,击中了每一个被误解的孩子的心。《哪吒2》的故事教会了我成长,它就像哪吒脚下的风火轮,带着我们冲向更勇敢的自己。

哪吒一出生就被贴上“魔童”的标签,村民见他就逃,连敖丙也因立场不同与他渐生隔阂。但哪吒用行动证明,标签只是别人眼里的影子,真正的力量藏在我们心底。哪吒教会我们:别人的看法从来就不是枷锁,自己的努力才是答案。

爱是哪吒隐形的铠甲。李靖夫妇从未放弃过哪吒,哪怕他闯下弥天大祸。父亲愿替他承受天雷,母亲用怀抱融化他的暴戾。这让我想起自己调皮捣蛋不听话的时候,爸爸妈妈也从没有否定和放弃我。父母的爱就像混天绫,稳稳托住我们,一路成长。

清晰记得故事的结尾,哪吒喊出“我的命我自己扛”,肉身碎裂,又一次浴火重生。如此震撼的画面让我明白:成长就像海浪,有时会撞上礁石,但破碎的浪花也能折射出彩虹。“若前方无路,我便踏出一条路!”我们,不必做完美的小孩,只要勇敢做自己的英雄。

观《哪吒之魔童闹海》

有感

鄞州区宋诏桥小学409班
沈歆澜(证号2514946)
指导老师 严倩

今天,我们一家去观看了《哪吒之魔童闹海》,这部电影实在太精彩啦。看完之后,我的心情久久不能平静。

电影中哪吒不怕困难的劲儿,让我佩服极了。面对强大的敌人,哪吒没有丝毫退缩,喊着“我命由我不由天”的口号,挥舞着混天绫、乾坤圈,一次次发起攻击。

影片中最让我感动的是哪吒和父母之间的亲情,尤其是哪吒身中穿心咒,和母亲痛哭分离的一幕,让我感动得眼泪直流。这不禁让我想起了自己的妈妈,生活中,她总是默默为我付出。那一刻,让我更加懂得了亲情的无私和珍贵。

电影落幕了,可影片中的每一幕却烙在我的心上,挥之不去。这部电影教我要勇敢有担当,让我体会到了亲情的伟大。在以后的学习生活中,我也要像哪吒一样,克服困难,勇往直前!



哪吒闹海

余姚市瑞云学校102班
罗柠(证号2520595)
指导老师 吕燕

《哪吒之魔童闹海》

打破成见,共筑奇迹

鄞州区钟公庙实验小学501班
杨铠哲(证号2512787)
指导老师 庞立立

前几天,我与爸爸妈妈一同踏入电影院,邂逅了一场视觉与心灵的盛宴——《哪吒之魔童闹海》。

还记得那天,我们早早来到电影院。手中紧握着电影票,空气中弥漫着爆米花的香甜气息,一切都为这场奇妙的观影之旅做着完美铺垫。熟悉的哪吒故事,在这部电影中以全新的姿态精彩呈现。哪吒的每一次勇敢抉择,每一刻的坚持奋进,都如同一束束温暖而坚定的光,深深触动着我的内心。

然而,真正令我内心掀起惊涛骇浪的,是影片背后所蕴藏的深厚力量。那是无数中国动画人倾洒的心血与汗水,是他们对梦想的执着坚守。

影片最后的彩蛋,如同一颗重磅催泪弹,深深击中我的内心。当一百多家中国动画公司的标志如繁星般一同闪耀在银幕之上时,我不禁惊愕地张大了嘴巴。刹那间,我恍然大悟,这部电影的辉煌成功,绝非一人之功,而是整个中国动画行业携手并肩、共同拼搏的伟大结晶。恰似电影中那句震撼人心的“我命由我不由天”,中国动画人以实际行动,斩钉截铁地向世界宣告着他们的决心与力量。

这部电影,不仅是一部简单的动画作品,更是一座蕴藏深刻哲理的宝藏。它让我深深领悟到,个人的力量犹如沧海一粟,而当众人齐心协力、团结一心,便能汇聚成排山倒海的磅礴之力,创造出令人惊叹的奇迹。中国动画人正以坚韧不拔的毅力与独特创新的方式,一步一个脚印地扭转着世界对中国动画的固有偏见。

在观影结束后的归途中,哪吒那句“我是小妖怪,逍遥又自在”始终在我脑海中盘旋回荡。中国动画不正如同这个看似不羁却充满无限潜力的“小妖怪”吗?尽管往昔曾历经质疑与轻视,但如今,它正凭借自身独特的魅力与深厚底蕴,自信地走向世界舞台中央,绽放出属于自己的璀璨光芒。

《哪吒2》观后感

鄞州区钟公庙中心小学406班
周赫轩(证号2512223)
指导老师 吴红波

今年春节档,哪一部电影最值得一看?无疑是《哪吒之魔童闹海》。

电影中,哪吒那句“我命由我不由天”的豪言壮语,如同惊雷般在我脑海中炸响,久久回荡。哪吒,一个被命运捉弄的魔童,却拥有着无比坚韧的内心。他脚踏风火轮,手持火尖枪,英姿飒爽,眼神中充满了不服输的傲气。他那句“从来生死都看淡,专和老天对着干”,更是将他的叛逆与勇敢展现得淋漓尽致。

最令我动容的,是哪吒与敖丙之间的友情。一个是魔童,一个是龙宫太子,身份悬殊,却在命运的安排下,成为了彼此的知己。他们相互信任,并肩作战,最终战胜了命运的枷锁。这份超越身份地位的真挚友情,让我感动不已,也让我明白,真正的友谊,在于互相理解,互相尊重。

《哪吒之魔童闹海》不仅是一部精彩的动画电影,更是一部充满正能量的励志作品。它教会我勇敢面对命运,珍惜真挚的友谊,做一个善良、忠诚、勇敢的人。哪吒,我的英雄,你将永远激励着我,去追寻属于自己的精彩人生!

组稿老师 夏晴静



哪吒

镇海区骆驼中心学校202班
李泽睿(证号2523312)
指导老师 胡雨晗

推荐一部电影

《哪吒2》

鄞州区下应街道中海小学501班
林熙然(证号2512529)
指导老师 严琳榕

《哪吒2》作为2025春节档热门电影,主要讲述了哪吒的成长故事。哪吒矮矮的,脸上还有点婴儿肥,黑眼圈使他无比可爱。他天生魔丸却内心善良,一心斩妖除魔。他的唯一好友敖丙一头蓝发,一袭青衣,身材修长,一副谦谦君子形象,心地善良。他的师傅太乙真人则一身肥肉,显得憨厚。他武艺高强,仁爱待人,风趣幽默。

《哪吒2》不仅人物个性鲜明,而且富有情感。哪吒以魔丸出生,注定被世间嫌弃。但他的父母爱他,师傅耐心引导他,朋友鼓励他,正是这爱的力量,哪吒从令人害怕的魔童成长为善良的救世主。在天元鼎中,他想要救出伙伴,强行运功破穿心咒,忍受粉身碎骨之痛也要为自己、为大家博取生机,给我们留下深刻的印象。

“我命由我不由天,是魔是仙,我自己说了算。”哪吒虽是魔,但一心斩妖除魔,在得知仙不一定好,魔不一定坏后,他坚定地说:“若前方无路,我便踏出一条路,若天地不容,我便扭转这乾坤。”哪吒这勇敢、不服输、倔强的个性让我无比佩服。只要有梦想,没有什么可以阻挡。

我真的很喜欢《哪吒2》这部电影。在哪吒的身上,我看到了勇敢、坚强和善良。我觉得每个人都应该去看看这部电影,从中学习哪吒的精神,勇敢地面对生活中的每一个挑战。

听我说说《哪吒2》

鄞州区德培小学百宁校区201班
陈墨(证号2514242)
指导老师 鲍燕玲

今天,妈妈带我去看了《哪吒2》这部电影,我特别开心!因为《哪吒1》我就很喜欢,这次又能看到哪吒的新冒险了。

电影里,哪吒还是那么勇敢,他遇到了新的朋友,也遇到了新的坏蛋。他们一起经历了很多有趣的事情,也遇到了很多困难。但是哪吒从来没有放弃,他总是想办法解决问题,这一点我要向他学习,不能遇到一点困难就哭。

我最喜欢的是哪吒和朋友们一起战斗的场景,特别精彩!他们互相帮助,团结一心,最后打败了坏蛋。我觉得哪吒不仅勇敢,还很善良,他总是愿意帮助别人。

看完电影,我让妈妈把我的头发扎成两个“小啾啾”,对着镜子喊:“小爷我来了!”真希望我也能像哪吒一样,勇敢,成为自己的英雄!